启东人一年能抽掉多少香烟?来自市烟草专卖局的数据显示,去年我市共 销售各类香烟34912箱,把这些香烟一根接一根连起来,能绕地球3圈半——

# 香烟,想说爱你不容易

本报记者 王天威

### 售出香烟17.456亿支,人均每天吸4根

日前,市烟草专卖局客户服务科一位陈姓负 责人向记者介绍,2014年,我市消费的香烟总 数达34912箱。按每一箱装250条、一条200根 的标准计算,总计销售卷烟8728万包、17.456 亿根。以我市目前112万人口计算,去年,平均 每人抽烟1559根,也等于每个启东人每天抽了

如果按照目前国内和国际通用的一根香烟 长度为84mm计算,这些香烟的长度加起来达 146630.4千米,大约可绕地球赤道3.67圈(地球 赤道周长约为40075千米)。

据了解,截至目前,市内共有约5000多张烟 草专卖许可证,真正在售卖卷烟的零售商店约有 4800多个。

### 烟草消费趋高档,5块、7块烟受冷遇

记者了解到,按照香烟分类,共有五类烟。售价 低于2.5元的为五类烟,售价在2.5~5元的为四类 烟,售价在5~12元的为三类烟,售价在12~18元 的为二类烟,售价在18元以上的为一类烟。由于目 前我市工薪阶层主要购买零售价12元到15元的 香烟,二三类烟占总销量的大头。

市民黄先生售卖香烟已有十几年了,他告诉 记者,这几年,"中华"、"玉溪"等高档香烟相对紧 俏,每包3块、5块、7块的低档烟却乏人问津。"早些 年,7块头的'红双喜'可是热销品种,如今'利群', '小苏烟'成了销售主力品种。"黄先生透露,由于香 烟经销商被分为18个等级,烟草公司按等级配送, 因此,零售商不能光盯着畅销烟卖。难卖的低价烟 成了零售商手中的"烫手山芋"。采访中,黄先生拿 出了自己的账本,"为了甩货,进价40元一条的香 烟,我35元就卖了。"黄先生无奈地说,上个月销售 的低价烟已经让他亏了2200多元。

### 给吸烟算笔经济账,十年烟龄换辆车

一根香烟,从烟草专卖局到卷烟零售店,再 到烟民的手中,直至最后化为灰烬,它燃尽的既 有金钱,也有健康。一根根香烟,一年到底会消耗 多少金钱?

从20岁开始吸烟,今年30岁的王先生已有 10年的烟龄。"最早开始吸烟是觉着好玩,谁知后 来就放不下了。"王先生回忆,上大学时,口袋里 没钱,他吸的是7元一包的香烟,这在当时也算是 一笔不小的开销。上班后, 王先生开始吸15元一 包的香烟,不久,又换成了20一包的"小苏烟",再 后来,就挑30元左右的香烟买了。

每天吸一包,由每包7元变成10元,再到15 元、30元,王先生算了算,截至目前,他为吸烟大 概花去了6万元左右。"都能买辆国产经济型轿车 了。"王先生自嘲道。



4月28日,南苑二村社区 举行趣味运动会,该社区100 多位退休职工参加了活动。活 动项目有套圈、夹乒乓球、射飞 姜新春 施卫东摄

# 海复镇"两新"组织 企业家情系家乡教育

向24位贫困学生捐款15000元

本报讯 4月30日上午8时, 在海复镇党委会议室,"两新"组织 (新经济组织和新社会组织)党建 活动暨结对帮扶困难学生捐赠仪 式正在举行。"两新"组织企业家代 表、镇领导、被帮扶学生及监护人、 学生代表等近百人参加了活动。

活动中,启东市通运建材有 限公司、南通骁马机械设备制造 有限公司、启东市沪通电力有限 公司等8家企业,共捐款15000

元,分发给24位结 对帮扶的贫困学生。 (右图)"感谢你们对 我们的帮助,我们会 努力学习,成为对社 会有用的人,不辜负 你们对我们的期 望。"贫困学生代表 海复初中二年级学 生陆燕说道。启东市 通运建材有限公司 负责人顾仲兵表示, "赠人玫瑰,手有余 香",大家在捐助的 过程中也感受到了

助人的快乐。

海复镇党委书记宋亚昌告诉 记者,"两新"组织企业家结对帮扶 困难学生的活动,对进一步倡导社 会各界关爱弱势群体、营造乐于奉 献的社会氛围,起到了积极的推动 作用。"下阶段,我们将继续开展 '党员先锋示范岗'、'企业家回馈 社会'等活动,深入推进'活力党建 工作,取得新成效。"

(徐冰沁 李红燕)



# 疯狗狂吠人心惶惶 及时扑杀为民除患

本报讯 4月30日,北新镇小 花效村一村民家中饲养的一条草 狗突然发疯。为避免疯狗伤人,北 新派出所民警第一时间赶到现场, 将恶狗扑杀。

当天上午7时许,北新派出所 值班民警接到村民报警称,该镇小 花效村10组施某家中一条草狗突 然口吐白沫,瞪着血红的眼睛,龇 牙咧嘴朝着人群嚎叫,附近村民人 心惶惶。接警后,民警袁鹤飞、张刘 等人迅速赶到现场。此时,一条黄 色大狗正在施某家乱跑乱吠。不少

村民远远地围观,没人敢从施某家 门前经过。

鉴于疯狗随时有伤人的可能, 袁鹤飞当机立断,组织联防队员围 成半圆形人墙,持木棍和钢管包抄 疯狗。疯狗见状立即乱跑乱窜起 来,大家抓住机会,终于在施某家 厨房一角落处将其打死。至此,村 里又恢复了原有的宁静。

民警提醒村民,若再遇有类似 情况,一定要及时报警,以免发生 疯狗伤人的事故。

(王天威 刘小羽)

# 又明树

中中 国国 文精 化神 中中 国国 表形

达象

## 我来了 绿化祖国

